

от 1. 0 ФЕВ 1965

г. Москва

Газета № . . .

## СКРИПКА ГОРЬКОГО

ТАКИМ ценным экспонатом пополнился Музей имени А. М. Горького. Великий пролетарский писатель оказывал материальную помощь учащимся нижегородцам. В их числе был и ученик реального училища Матвей Хидекель. Когда мальчик увлекся музыкой, Алексей Максимович подарил ему скрипку.

Реликвия долго хранилась в семье Хидекеля. Лишь недавно врач Л. М. Хидекель передал скрипку в дар музею. Одновременно с ней он передал уникальный портрет Алексея Максимовича и фотокопию письма писателя.

Горьковский  
РАБОЧИЙ